



Máme nové zásahové vozidlo

V minulém čísle sazovických novin jsme Vás zvali na 15. hasičskou pouť na Svatý Hostýn. Zájem byl opravdu velký, a tak autobus zaplnili místní hasiči a spoluobčané, mimo sedmi účastníků z Tlumačova a Miškovic. Organizátorem hasičské pouti na Svatém Hostýně je Sbor dobrovolných hasičů Kašava. Přítomno bylo asi 2000 registrovaných členů z 86 dobrovolných sborů, kteří s sebou přivezli 74 praporů. Byli přítomni hasiči i z Chorvatska a Slovenska. Celkem se zúčastnilo asi 7000 poutníků. Z významných hostů byli přítomni generální ředitel Hasičského záchranného sboru České republiky gen. mjr. Ing. Miroslav Štěpán, předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Ing. Miroslav Vlček, ministr vnitra ČR MUDr. Mgr. Ivan Langer, místopředseda vlády Jiří Čunek, hejtman Zlínského kraje Libor Lukáš. Jako každoročně podal olomouckému arcibiskupovi Mons. Janu Graubnerovi symbolické hlášení zakladatel hasičských poutí Antonín Zaoral z Kašavy. Za zásluhy o založení hasičských poutí mu arcibiskup předal stříbrnou plaketu olomouckého arcibiskupství. Úvodní projev přednesl starosta hasičů ČR Ing. Antonín Richter a Mons. Janu Graubnerovi předal medaili s diplomem Čestný hasič a P. Janu Chromečkovi, rektoru baziliky na Svatém Hostýně, Medaili sv. Floriana.

Mezi významné dny našeho sboru můžeme letos zařadit i čtvrtek 22. května, kdy jsme byli spolu se starostkou obce paní Editou Hrbáčkovou

převzít pro náš sbor nový dopravní prostředek Avii 31 K SP. Převzetí vozu byl přítomen i starosta sboru Václav Brázdil, velitel Marian Janoch a zástupce velitele Josef Brázdil. Nejedná se však o zcela nové vozidlo, ale repasovaný speciální hasičský automobil. Práci provedla firma PEHAST Žďár nad Sázavou. Na naše přání byl použit ze stávajícího hasičského vozidla motor a 5-ti stupňová převodovka, které byly ve velmi dobrém stavu. Ke změně vozidla nás donutila vyhláška o provozu motorových vozidel na pozemních komunikacích, ve které je přeprava osob na ložné ploše nákladních automobilů zakázána (výjimka se vztahuje pouze pro příjezd k zásahu). Musíme brát zřetel na to, že se v hasičském autě přepravují i děti, a zde je každý krok ke zvýšení bezpečnosti přepravy žádoucí i na úkor počtu přepravovaných osob. Ke změně našeho automobilu mohlo dojít jen díky pochopení členů zastupitelstva obce a jejich vstřícnosti našemu sboru. Moc děkujeme a doufáme, že provoz bude bezproblémový.

Nyní bych se v krátkosti ještě zaměřil na naši soutěžní činnost. Sbor dobrovolných hasičů Sazovice reprezentuje družstvo mladších a starších žáků a družstvo mužů, které bylo nově složeno. První jsme se zúčastnili okreskové soutěže v Machové, kde mladší žáci obsadili 4. místo, starší žáci 1. místo a muži 5. místo. Ženy se soutěže nezúčastnily. 17. května 2008 proběhlo okresní kolo hry Plamen ve Štítné nad Vláří. Naše družstvo mladších

žáků, po započítání výsledků podzimního kola, zde obsadilo 14. místo, starší žáci 7. místo. V průběhu měsíce května a června 2008 objela naše soutěžní družstva již řadu pohárových soutěží a snažila se získat co nejvíce bodů do Zlínské ligy, Středomoravského poháru mládeže a Zlínské ligy mladých hasičů. I náš sbor je pořadatelem pohárové soutěže, která je do těchto hodnocení zapojena. Můžeme říci, že o naši soutěž je v okolí velký zájem, neboť se letos za celý den na start přihlásilo celkem 83 družstev. Snažíme se každoročně všechno připravit na 100%, ale heslo, že se člověk stále učí a není neomylný, platí stále. Protest jsme letos při soutěži žádný neřešili, ale v dopolední části nás zlobila startovací pistole a odpoledne pro uvedení rozdílného začátku soutěže na pozvánkách a na internetových stránkách Okresního sdružení hasičů Zlín, došlo v úvodu soutěže k nesrovnalostem v přípravě na start. To se v začátku odpoledne vyřešilo a dál jsme pokračovali bez problémů. V dopolední soutěži žákovských kolektivů si 1. místo v mladších žácích vybojovaly Rymice, naši byli desátí, ve starších žácích pak zvítězily Malenovice a naši byli čtrnáctí. Odpoledne jsme s napětím očekávali, zda některá z družstev mužů a žen překonají rekord trati.

Pro přemožitele rekordu byla firmou MRB Sazovice vypsána finanční prémie, a to u mužů 10 000 Kč a u žen 5 000 Kč. Kdo se soutěže osobně zúčastnil tak ví, že bylo poměrně